

# Поет Людмила Зыкина

Изумительна и а красота русской народной песни никого не оставляет равнодушным. Когда поет Людмила Зыкина, каждый слушатель бывает очарован ее чудесным, свободно льющимся голосом. Людмила Зыкина вдохновенно передает силу и очарование мелодичной русской песни. Высокое исполнительское мастерство популярной артистки трогает наши сердца, вызывает множество мыслей, воспоминаний, представлений. Вы чувствуете раздолье русских просторов, восхищаетесь мужеством и умом русской женщины-патриотки, знакомитесь со сложным строем чувств нашей современницы.

Вместе с другими мастерами искусства Людмила Зыкина является участником декады русской культуры в Латвии. И где бы она ни выступала — в концертных залах Риги, перед моряками Лиепая или химиками Даугавпилса — везде слушатели долго не отпускают ее со сцены. Исключительная искренность и сердечность, присущие исполнительской манере певицы, позволяют ей с одинаковой силой доносить до слушателей могучие эпические образы и проникновенные лирические интонации.

Вы видите на снимке заслуженную артистку РСФСР Людмилу Зыкину со своими постоянными аккомпаниаторами — заслуженным артистом РСФСР Анатолием Шалаевым (справа) и Николаем Крыловым. После одного из концертов Людмила Зыкина рассказала корреспонденту «Советской Латвии», что в Риге ей впервые пришлось быть в период войны, в 1944 году, вместе с матерью, которая работала в военном госпита-

ле. Как певица она воспитывалась на лучших традициях русской вокальной школы. Людмила Зыкина пела в хоре имени Пятницкого, в хоре русской песни Всесоюзного радио. В течение последних шести лет она выступает с самостоятельными концертными программами. Большим успехом гастрольные певницы пользуются не только в нашей стране. С русской песней Людмила Зыкина знакомила слушателей Чехословакии и Венгрии, Румынии и Болгарии, Польши и Германской Демократической Республики, Франции и Америки. В нынешнем году в течение пяти месяцев вместе с Государственным русским народным оркестром имени Н. Осипова она гастролровала по Австралии и Новой Зеландии, а затем выступила с сольными концертами в Японии. Впереди — Монреаль и много других встреч со слушателями в самых различных странах мира.

Один из самых любимых поэтов певицы — Виктор Боков. Являясь участником декады русской культуры в Латвии, он часто принимает участие в концертах Зыкиной. Его песни «На побывку едет», «Оренбургский платок», «Черемуха» и многие другие певица исполняет с особой радостью. В программе концертов есть и песни Льва Ошанина («Зачем меня окликнул ты», «Течет Волга»), поэтов Рурьгина и Агашина. Композиторы С. Туликов, А. Долуханян, Г. Пономаренко, М. Фрадкин — авторы музыки этих песен — с радостью принимают включение их произведений в репертуар Людмилы Зыкиной.

К 50-летию Октября певица готовит новую программу, первое отделение которой будет посвящено советской женщине.

— Впервые приехав в Латвию после 22-летнего перерыва, — говорит Людмила Зыкина, — я увидела цветущую республику. На сердце стало тепло. Чудесные традиции латышской музыкальной культуры известны далеко за пределами республики. Я люблю латышские хоры, люблю хорошую, отзывчивую аудиторию слушателей в Латвии. Пусть наши песни еще больше крепят нашу дружбу, пусть они сопутствуют нам в труде и в час отдыха, несут людям радость.



Адрес редакции: Рига, ул. Эд. Вейденбаума, д. № 25. Телефоны редакции: 4-52; Отделы: Партийной жизни — Б 2-28-27; Пропаганды и науки — Б 2-97-25; школ и вузов — Б 2-20-14 и Б 2-30-28; Литературы и искусства — Б 2-58-65; Мес — Б 2-58-20; Ночная редакция — Б

Советская Латвия, 1964,  
22 июля.